
 
 

C O N V O C A T O R I A  
SESIÓN ORDINARIA NO. 34 

 

INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 

PRESENTE 

 
El suscrito Dr. Luís Alfonso Navarro Trujillo, Presidente Municipal del H. Ayuntamiento 

Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; de conformidad con las atribuciones 
que me confiere el Artículo 16, del Reglamento del Gobierno y la Administración Pública Municipal 
de San Miguel el Alto, Jalisco; me permito CONVOCAR a los integrantes del H. Ayuntamiento de 
San Miguel el Alto, Jalisco, a la SESIÓN ORDINARIA TRIGÉSIMA CUARTA, que tendrá 
verificativo el día 7 de febrero de 2023 a las 9:00 horas, en el Salón de Ex Presidentes ubicado 
en Palacio Municipal, ubicado en Portal Independencia número 4, colonia centro, de esta ciudad; 
que se desarrollará al tenor del siguiente: 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; APROBACIÓN DEL 
ORDEN DEL DÍA. 
 

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ANTERIOR. 

1) Acta número 48 de sesión ordinaria de fecha 18 de enero de 2023. 
2) Acta número 49 de sesión solemne de fecha 31 de enero de 2023. 

 
III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS COMUNICACIONES O 

PETICIONES RECIBIDAS. 
 

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISIÓN EN CASO DE EXISTIR; 
1) Iniciativa de acuerdo para aprobación de la resolución administrativa del trámite de 

regularización del predio urbano a favor de Rosa Hurtado López, bajo expediente 
COMUR RURB 006/2022, ubicado en calle La Rotonda sin número, fraccionamiento 
Jardines de San Miguel. 

2) Iniciativa de acuerdo para aprobación de la resolución administrativa del trámite de 
regularización del predio urbano a favor de Daniel Alejandro Muñoz Hurtado, bajo 
expediente COMUR RURB 005/2022, ubicado en calle La Rotonda sin número, 
fraccionamiento Jardines de San Miguel. 

3) Iniciativa de acuerdo para aprobación de la resolución administrativa del trámite de 
regularización del predio urbano a favor de Cesáreo Montaño Alcalá, bajo expediente 
COMUR RURB 004/2022, ubicado en calle Aránzazu sin número, fraccionamiento 
Jardines de San Miguel. 

4) Iniciativa de acuerdo para aprobación de la resolución administrativa del trámite de 
regularización del predio urbano a favor de Imelda Valdivia Ponce, bajo expediente 
COMUR RURB 001/2022, ubicado en calle Plaza de Armas número 27, 
fraccionamiento Jardines de San Miguel 

5) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Hacienda Municipal para 
aprobación de la cantidad que se especifica para la realización de préstamos a los 



empleados del municipio, por el ejercicio 2023, de conformidad a los criterios que se 
especifican. 

6) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Hacienda Municipal para 
aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica para la adquisición 
de alambrado a instalarse en el perímetro del jardín de niños José de Jesús Sánchez 
Solano, ubicado en la colonia Morelos. 

7) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Hacienda Municipal para 
aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica para adquisición de 
alambrado a instalarse en el perímetro de la cancha multiusos ubicada en el 
fraccionamiento infonavit. 

8) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión de Hacienda Municipal para aprobación 
del techo financiero por la cantidad que se especifica para la adquisición de motor para 
el vehículo con número económico 109, adscrito a la dependencia de la Comisaría de 
Seguridad Pública.  

 
 

V. LECTURA EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES O PETICIONES 

1) Dictamen que presentan las comisiones edilicias de Reglamentos y Derechos 
Humanos, Grupos Vulnerables y Asuntos de la Niñez, mediante el cual se desecha la 
iniciativa que crea el Reglamento de Justicia Cívica para el municipio de San Miguel 

el Alto, Jalisco.  
 

VI. ASUNTOS VARIOS, Y 
1) Se remite información con respecto a los decretos número 29127/LXIII/23, 

29128/LXIII/23 y 29129/LXIII/23, emitidos por el Congreso del Estado de Jalisco.  
2) Asuntos con carácter informativo, a cargo de los regidores: 

Mtra. Norma López Ramírez 
Lic. Arturo González García 
Lic. Luis Fernando Anaya Alcalá 

 
VII. CLAUSURA 
 

ATENTAMENTE 
San Miguel el Alto, Jal., a 3 de febrero de 2023. 

 
 
 

DR. LUIS ALFONSO NAVARRO TRUJILLO 
PRESIDENTE MUNICIPAL 


